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Ευ. Μυτιληναίος: Συνέντευξη στο Bloomberg TV  
Ας ξεχάσουμε το «ελληνικό δράμα»  
 

Τον απόηχο των εκλογών κλήθηκε να σχολιάσει ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ, 

Ευάγγελος Μυτιληναίος, σε συνέντευξη που παραχώρησε στο  δημοσιογράφο του Bloomberg TV Guy Johnson για 

την εκπομπή The Pulse. 

 
Ο κ. Μυτιληναίος απάντησε σε ερωτήσεις για το νέο 

σκηνικό που διαμορφώνεται, τόσο σε πολιτικό όσο και 

σε οικονομικό επίπεδο, με την κυβερνητική αλλαγή 

συνιστώντας ψυχραιμία, σημειώνοντας «Πάντα υπάρχει 

μια αίσθηση «ελληνικού δράματος"(Greek Drama) όσον 

αφορά στις ελληνικές εκλογές. Συχνά έχουν 

χρησιμοποιηθεί οι ελληνικές εκλογές σαν μια υπαρξιακή 

απειλή για τη δημοκρατία. Δεν είναι όμως αυτή η 

πραγματικότητα. Η Ελλάδα είναι μια δυτική δημοκρατία 

με βαθιές δημοκρατικές ρίζες. Δεν υπάρχει κίνδυνος 

εδώ. Ας είμαστε ψύχραιμοι». «Υπάρχει πάντα ρίσκο 

στην πολιτική αλλά ας δούμε τη θετική πλευρά των 

πραγμάτων. Ας ξεχάσουμε το «ελληνικό δράμα». 

 

Τόνισε πως αν έχουμε μια σταθερή κυβέρνηση και μια πλήρη θητεία που θα μας προσφέρει την πολιτική 

σταθερότητα, αυτό σημαίνει ότι μπορεί να ακολουθήσει μια φιλοευρωπαϊκή κεντροδεξιά κυβέρνηση. Αυτό 

σημαίνει  8  χρόνια πιθανής πολιτικής σταθερότητας. Αν αυτό συμβεί η Ελλάδα θα αναδειχτεί ηγέτης στην αύξηση 

του ΑΕΠ τα επόμενα χρόνια.  

 

Ως σημαντικό, επίσης, χαρακτήρισε το γεγονός ότι κατά την προεκλογική περίοδο ήταν η πρώτη φορά που δεν 

τέθηκαν θέματα εξωτερικής πολιτικής, γεγονός που δείχνει ότι όλα σχεδόν τα κόμματα συμφωνούν ως προς τις 

βασικές αρχές αυτής, όπως είναι η παραμονή της  Ελλάδας στην Ευρωπαϊκή  Ένωση.  Απαντώντας στο τι περιμένει 

ο επιχειρηματικός κόσμος της χώρας από τη νέα κυβέρνηση, ο Πρόεδρος του Ομίλου τόνισε την ανάγκη 

παραμονής της Ελλάδας  στην  Ευρωζώνη, την  οποία  άλλωστε ψήφισαν και περισσότεροι από το 80% των 

πολιτών. 

 

Όσον αφορά στο θέμα καταπολέμηση της ανεργίας ο  κ. Μυτιληναίος επεσήμανε την ανάγκη πολιτικής 

σταθερότητας,  η οποία θα προσελκύσει άμεσες ξένες και ελληνικές επενδύσεις, δημιουργώντας έτσι νέες θέσεις 

εργασίας.  

Ερωτώμενος για το θέμα αναδιαπραγμάτευσης του χρέους ο Πρόεδρος του Ομίλου σημείωσε ότι πρέπει να είναι 

ένας λογικός συμβιβασμός για όλους, καθώς κανείς  στην Ευρώπη δεν θέλει  να δει την  Ελλάδα να αποτυγχάνει και 

οι Έλληνες δεν θέλουμε να δούμε τη χώρα έξω από το Ευρώ. Συγκεκριμένα τόνισε ότι «Όσον αφορά στην 

αναδιαπραγμάτευση ή αναδιάρθρωση του χρέους, τον Νοέμβριο του 2012 το Eurogroup είχε δεσμευθεί ότι 

μόλις η Ελλάδα αποκτήσει πλεόνασμα στον προϋπολογισμό θα μπορούμε να συζητήσουμε. Αυτό έχει 

συμβεί. Έχουμε δίδυμο πλεόνασμα και στο ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών και στο δημοσιονομικό τομέα. 

Οπότε μπορούμε να μιλήσουμε σε ένα επίπεδο για αναδιάρθρωση. Αυτό δεν σημαίνει απαραίτητα haircut. 

Μια αναδιάρθρωση περιλαμβάνει πολλά πράγματα.» 

 



 Ο κ. Μυτιληναίος αναφέρθηκε  επίσης το έργο της προηγούμενης κυβέρνησης, και έκλεισε τη συνέντευξή του 

υπογραμμίζοντας «Είναι στο χέρι της κυβέρνησης να δώσει άμεσα σήματα στην αγορά ότι δεν υπάρχει 

κανένας λόγος ανησυχίας και ότι το τραπεζικό σύστημα είναι σταθερό, αλλά και το ίδιο ισχύει και για την 

ΕΚΤ. Η ΕΚΤ ήδη από τη σημερινή μέρα, την επομένη των εκλογών θα διαδραματίσει καίριο ρόλο» 

 

 

 

 


